SPAIN
MOTO GUZZI V7 11l STONE, CARBON, ROUGH

INSTRUCTIONS DE MONTAGE SISSYBAR / PORTE BAGAGES

(1) Plaques latérales

Partie avant: Fixez la plaque latérale du kit sur sa partie avant a I'ancrage de I'amortisseur, avec la vis M6x20 incluse
dans le kit (Image 1).

Arriere: - Fixez la plaque auxiliaire du kit a I'ancrage indiqué sur lI'image 2, situé sous le siege. Important! Gardez les
coussinets placés sur les vis, a I'intérieur des garde-boue.

Sur l'extrémité libre de la plaque auxiliaire, fixez la partie arriere de la plaque latérale du kit, en placant la douille
?20x10 entre la plaque et la plaque latérale. Assemblez I'ensemble avec la vis M8x25, I'écrou autobloquant M8 et
les rondelles plates inclus dans le kit (Image 3).

Montants de Sissybar - arche a Porte bagages

Fixez le sissybar verticalement (haut ou bas), ou dans le cas d'un porte-bagages ou d'un porte-bagages TC, |'arceau de
bagage sur les plaques SPAAN avec les quatre vis M6x20. Mettez les noix M6 de l'intérieur (Image 4).

(2) Grille

Pour l'installation dans des kits de bagages ou dans des sissybars de notre marque SPAAN. Nous devons le placer a
I'intérieur des montants des sissybar ou de la petite arche et fixer I'assemblage avec 4 vis M6x20 et écrous M6 inclus
dans le kit. Dans tous les RACKS DE BAGAGES, il est nécessaire de monter la petite arche pour donner plus de
rigidité a I'assemblage.




(3) Pad

Rejoignez I'ensemble avec quatre vis M5x10 qui accompagnent le kit. (A I'arriere du pad est marqué avec quatre
trous dans le tissu la position des fils).




